



MC Klubičko

## Zdolej hravě Eiffelovku !

Dopoledne pro rodiče s děti plné her a zábavy s francouzskou tematikou

**Čtvrtek 23.6.2011 v 10.00 hodin**

Co vás čeká:

- ❖ zdoláme Eiffelovku
- ❖ utkáme se s D'Artagnanem
- ❖ pohostíme krále Slunce
- ❖ budeme malovat s Monetem
- ❖ zazpíváme a zatančíme si s Pierotem



Akce se koná na zahradě MC. V případě nepříznivého počasí bude akce přesunuta do vnitřních prostor. Prosíme předběžně nahlásit váš zájem.

Akce je podpořena dotací MPSV.

Mateřské centrum Klubičko, o. s., Albertova 4082, 767 01 Kroměříž  
DIČ CZ26802024, Tel.: 804 811 841, e-mail: klubickokm@klubickokm.cz

www.klubickokm.cz



Mateřské centrum Klubičko se ve čtvrtek dopoledne proměnilo v malou Francii. Pro děti byl připraven program plný her s francouzskou tematikou nazvaný „Zdolej hravě Eiffelovku“.

Začali jsme v herně krátkým divadélkem s francouzskými písničkami. Děti se společně s Pierotem přenesly do Francie a hledaly zatoulanou Eiffelovku. Věž nakonec našly odpočívající ve velkém bazénu plném kuliček a mohly ji tak vrátit zpátky do Paříže. Poté, co si všichni zatančili a zazpívali „Sur le pont d'Avignon“, se vydali za poznáním do francouzské zahrady.

Na zahradě MC děti stavěly Eiffelovku, zdolávaly její velký počet schodů, mávaly francouzskou vlajkou a rovněž potkaly mnoho slavných Francouzů. S císařem Napoleonem si všichni vyzkoušeli tíhu dělových koulí, s mušketýrem d'Artagnanem prověřili svou zručnost v práci s kordem a krále Slunce Ludvíka pohostili vzácnými sýry z Normandie či pečenými šneky z Burgundska.

„Jéééé, tam už není žádný sýr, král ho celý snědl!“ vykřikla Ivuška (3 roky) poté, co otevřela krabičku naservírovanou králi Slunce.

„Tak jsem mečoval s mušketýrem a ta Eiffelovka vypadala jako barevný žebřík!“ Honzík (4 roky).

Na závěr na děti čekal malíř Monet s rozpracovaným obrazem Eiffelovy věže a požádal každého, aby vzal štětec a pomohl mu obraz dokončit. Děti malovaly s velkou chutí a vzniklo tak nádherně barevné, velmi originální dílo, které můžete zhlédnout v prostorách mateřského centra.

Akci doprovodila degustace perníkových Eiffelových věží, jednohubek à la Ratatouille a francouzské paštiky „Terrine de lapin aux pruneaux“.

Dopoledne hodnotíme jako velice úspěšné a společně s kurzem francouzštiny pro děti, plánujeme podobnou akci zopakovat také v příštím roce.

Fotky následují.







